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AXENTA bude zajišťovat kybernetickou ochranu českého pavilonu po celou dobu konání
světové výstavy. Smlouvu o spolupráci podepsal generální komisař české účasti Ondřej
Soška a obchodní ředitel společnosti AXENTA Radovan Slaný.

Společnost AXENTA zajistí nepřetržitý bezpečnostní dohled nad IT infrastrukturou v českém
pavilonu na Expo 2025 v Ósace prostřednictvím svého CyberSOC centra. Součástí služby bude
sledování a vyhodnocování bezpečnostních událostí v reálném čase a implementace preventivních
opatření.

"Naším cílem je zajistit maximální ochranu IT infrastruktury českého pavilonu a demonstrovat
špičkovou úroveň českých technologií v oblasti kybernetické bezpečnosti," říká generální ředitel a
předseda představenstva společnosti AXENTA Lukáš Přibyl a dodává: „Akcentovat v rámci světové
výstavy význam kybernetické bezpečnosti jako nezbytné součásti moderní společnosti nám dává
smysl a věříme, že se nám podaří reprezentovat Česko jako zemi s vyspělými technologiemi a
špičkovými službami v oblasti IT bezpečnosti.“

Společnost AXENTA využije své přítomnosti na Expo 2025 i k prohloubení strategické spolupráce s
japonskou společností ORIZON Systems (オリゾンシステムズ株式会社), společně s kterou nabízí inovativní řešení
v oblasti monitoringu kybernetické bezpečnosti zákazníkům v Japonsku, ve střední a východní
Evropě, ale i dalších regionech. V rámci českého pavilonu proběhnou setkání se zástupci
mezinárodních firem, což otevře nové příležitosti pro byznysovou spolupráci.

"Bezpečnost digitální infrastruktury je pro úspěšnou prezentaci Česka na EXPO 2025 klíčová. Ve
společnosti AXENTA jsme našli spolehlivého partnera s bohatými zkušenostmi a inovativním
přístupem," uvedl generální komisař české účasti na Expo 2025 Ondřej Soška.

AXENTA se od svého založení v roce 2009 vyprofilovala jako inovativní společnost v oblasti
kybernetické bezpečnosti, která klade důraz na prevenci a efektivní řešení bezpečnostních hrozeb.
Firma spojuje odborné znalosti s prozíravým přístupem k IT bezpečnosti, přičemž nabízí zákazníkům
funkční a na míru šitá řešení, která šetří čas, náklady a pomáhají předcházet problémům dříve, než
se stanou kritickými. Důležitou součástí firemní vize je také aktivní spolupráce se vzdělávacími
institucemi, kde AXENTA podporuje vzdělávání v oblasti kybernetické bezpečnosti a rozvíjí potenciál
mladých talentů – budoucích odborníků.

Více informací naleznete na webových stránkách české účasti na světové výstavě EXPO 2025.
Sledovat nás můžete také na Twitteru, LinkedIn, Facebooku, Instagramu a na YouTube.

Kancelář generálního komisaře je od ledna 2023 součástí sítě Českých center.

O společnosti AXENTA

AXENTA je dynamická společnost s dlouholetou praxí v oblasti kybernetické bezpečnosti, která od
roku 2009 poskytuje komplexní ICT řešení a služby. Specializuje se na ochranu informačních
systémů prostřednictvím pokročilého bezpečnostního monitoringu, prevence a rychlé reakce na
kybernetické hrozby. Její služby zahrnují nepřetržitý dohled, vyšetřování kritických technologických
incidentů a integraci bezpečnostních systémů do komplexních řešení na míru. Filozofie společnosti



staví na prozíravosti a prevenci, což vystihuje motto „Lepší špetka prevence než spousta nápravných
opatření“.
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